



## Чистота и красота

В минувшую пятницу состоялось официальное закрытие работ по рекультивации свалки бытовых и промышленных отходов в Арамиле.

На месте бывшей свалки – теперь растут деревья. В минувшую пятницу в акции посадки зеленых насаждений на территории старого полигона ТКО в Арамиле принимали участие первые лица округа и приглашенные гости. Вместе с Главой АГО Мариной Мишариной кусты хвойных деревьев высаживали Алексей Шмыков, первый заместитель губернатора Свердловской области и Денис Мамонтов, министр природных ресурсов и экологии Сверд-

ловской области. Помогали им добровольцы Муниципального Штаба волонтеров Арамильского городского округа, студенты Филиала ГАПОУ СО «ЕТОТС».

Работы по рекультивации несанкционированной свалки в Арамиле велись под контролем губернатора Евгения Куйвашева в рамках реализации проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология» и были выполнены за год вместо ранее запланированных двух лет.

– Рекультивация свалки в Арамиле началась в июне 2022 года и работы были завершены досрочно в декабре 2022 года. Итогом реализации проекта стало восстановление более пяти гектаров земель, на кото-

рых располагались 300 тысяч кубометров отходов различных видов и классов опасности, а также улучшено качество жизни более 173 тысяч жителей Свердловской области, – отметил Алексей Шмыков.

Рекультивация свалки проходила в несколько этапов. Сначала было сформировано тело полигона, затем установлена система дегазации и смонтирован изолирующий экран. На завершающем – биологическом этапе – объект был покрыт плодородным слоем почвы и засеян травой.

По словам министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Дениса Мамонтова, на рекультивацию свалки в Арамиле было направ-



лено более 155,5 миллиона рублей, в том числе из федерального бюджета – 99 миллионов, из областного – 42,4 миллиона, из местного 14,1 миллиона.

Теперь в течение двух лет специалисты будут наблюдать за рекультивированной

свалкой, затем вход на холм будет открыт для арамильцев, а местные власти займутся проработкой вариантов дальнейшего использования этой территории.

Фото: Юрий Усольцев

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ

### ЗАПРЕЩЕНО

СКЛАДИРОВАТЬ НА КОНТЕЙНЕРНОЙ ПЛОЩАДКЕ:

шифер, куски кровельного железа	отходы животноводства
доски, брёвна	битый кирпич, бетон
теплицы, парники, садово-огородные отходы	земля, грунт

**КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

ИСПОЛЬЗУЙТЕ ДЛЯ УДОБСТВА ОНЛАЙН-ДИСПЕЧЕР

telegram: +7 (912) 690 07 00

EMУП «Спецавтобаза»: Екатеринбург, ул. Посадская, 3

Для сообщений: sab@sab-ekb.ru

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК: направляйте фотографию с указанием адреса и проблемы

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ 8 800 775 00 96**

ПРАВИЛА СКЛАДИРОВАНИЯ ТКО НА КОНТЕЙНЕРНОЙ ПЛОЩАДКЕ

<b>МОЖНО СКЛАДИРОВАТЬ НА КОНТЕЙНЕРНОЙ ПЛОЩАДКЕ</b>	<b>НЕЛЬЗЯ СКЛАДИРОВАТЬ НА КОНТЕЙНЕРНОЙ ПЛОЩАДКЕ</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>пищевые отходы</li> <li>тара и упаковка</li> <li>пакеты и пластик</li> <li>одежда и обувь</li> <li>отходы от текущего ремонта (обрезки обоев, потолочной плитки, плинтуса, оконные рамы, межкомнатные двери)</li> <li>отходы от уборки придомовой территории (обрезь растений длиной до 1 м и диаметром до 5 см)</li> <li>мебель (диваны, шкафы, столы, стулья и прочее)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>ртутьсодержащие лампы</li> <li>батарейки и аккумуляторы</li> <li>отходы животноводства</li> <li>автомобильные шины</li> <li>снег и лёд</li> <li>бытовая техника</li> <li>электроприборы</li> <li>древесный спил (ветки более 1 м в длину и 5 см в диаметре, пни, стволы)</li> <li>строительные отходы капитального ремонта (цемент, грунт, блоки, кирпич, доски, брус, керамическая плитка, кровельные материалы, строительные смеси и прочее)</li> </ul>

## Крайние меры – в действии

Газовики ограничили доступ к голубому топливу злостному неплательщику в Арамиле

АО «ГАЗЭКС» проводит комплексную работу с абонентами, направленную на сокращение задолженности за газ и укрепление платежной дисциплины: специалисты компании призывают потребителей Свердловской области своевременно оплачивать счета и погасить долги. Однако, если официальные уведомления и другие шаги не действуют – газовики вынуждены прибегать к крайним мерам.

– По законодательству компания-поставщик вправе в одностороннем порядке приостановить подачу газа в случае, если он не оплатил или не полностью оплатил потребленный газ за два расчетных периода подряд. Т.е.

если абонент забыл или сознательно игнорировал оплату потребленного голубого топлива в течение двух месяцев подряд, то он рискует остаться без газа на время, пока не заплатит долг, – отметила юристконсульт абонентской службы Западного округа АО «ГАЗЭКС» Ксения Колотыгина. Так, сотрудники Западного округа АО «ГАЗЭКС» и судебные приставы-исполнители Сысертского районного отделения выехали к злостному неплательщику города Арамиль – уралец накопил около 215 тысяч рублей долгов за газ. На месте хозяина дома на тот момент не было.

– Чтобы отключить газ в доме за долги, присутствие хозяина не обязательно – главное, чтобы был доступ к газопроводу, на который мы ставим сварную заглушку, – рассказал старший мастер службы наружных

сетей Эдуард Медведев.

Отключить должников-жителей частных домов – от голубого топлива газовики имеют право по окончании отопительного сезона. Для возобновления газоснабжения, помимо полного погашения суммы задолженности, абонентам по закону предстоит оплатить расходы, понесенные в связи с проведением работ по отключению и подключению газоиспользующего оборудования. АО «ГАЗЭКС» также вправе обратиться в суд для взыскания задолженности в принудительном порядке. Это может повлечь для абонента дополнительные судебные расходы.

Сумма просроченной дебиторской задолженности потребителей газа на территории Западного округа составляет 56 миллионов рублей. В должниках числится 1304 абонентов – это жители нашего округа,



Первоуральска и Полевского. Разослано более 520 уведомлений абонентам о просроченных платежах – дается возможность погасить долг в течение 20 дней с момента вручения

уведомления. Уже произведено 22 отключения на общую сумму задолженности 330 000 рублей.

Пресс-служба компании «ГАЗЭКС»